

Политика ООО «Норвуд СМ» в области охраны труда

ООО «Норвуд СМ» стремится к полному исключению несчастных случаев, инцидентов, аварий и несчастных случаев на производстве путем их предотвращения и предупреждения.

Жизнь и здоровье работников – главная ценность ООО «Норвуд СМ».

Принципы ООО «Норвуд СМ» в области охраны труда

Приоритетность жизни и здоровья работников по отношению к результату производственной деятельности.

Личная ответственность каждого работника за свою собственную безопасность, право каждого работника останавливать работы и обязанность отказаться от проведения работ, проводимых с нарушениями требований безопасности.

Вовлечение всех работников в деятельность по снижению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Открытость значимой информации о деятельности в области охраны труда.

Обязательства ООО «Норвуд СМ» в области охраны труда

Выполнение требований российского и республиканского законодательства, международных договоров Российской Федерации, обязательных стандартов в области охраны труда.

Постоянное улучшение и совершенствование деятельности в области охраны труда и условий труда.

Цели и задачи ООО «Норвуд СМ» в области охраны труда

Обеспечение безопасности труда и сохранения здоровья всего персонала и лиц, допущенных на выделенные участки и производственные объекты, путем принятия предупреждающих мер по недопущению травм и ухудшения здоровья.

Создание условий и выделение необходимых ресурсов для реализации мероприятий по охране труда.

Проведение экономической политики, стимулирующей создание условий труда, соответствующих государственным нормативным требованиям охраны труда.

Учет индивидуальных особенностей работников, в том числе посредством проектирования рабочих мест, выбора оборудования, инструментов, сырья и материалов, средств индивидуальной и коллективной защиты, построения производственных и технологических процессов.

Совершенствование форм и методов профессионального обучения и подготовки персонала, систематическое повышение уровня знаний и ответственности работников в области охраны труда.

Доведение до сведения командированных лиц и подрядчиков, выполняющих работы и предоставляющих услуги для нужд учреждения, положений настоящей Политики по охране труда и действующих в ООО «Норвуд СМ» требований в области охраны труда, профессиональной безопасности и здоровья, соответствующих выполняемым работам.

Обеспечение работников средствами индивидуальной и коллективной защиты, санитарно-бытовыми помещениями и устройствами, лечебно-профилактическими средствами за счет средств работодателя.

Реализация установленных законодательством Российской Федерации и Республики Коми компенсаций и льгот за тяжелую работу и работу с вредными и (или) опасными условиями труда.

Вывод из эксплуатации травмоопасного оборудования, внедрение инновационных технологий, обеспечивающих безопасность труда.

Ведение постоянного мониторинга и оценки профессиональных рисков, разработка и реализация управленческо-производственных решений на основе оценки профессиональных рисков, направленных на снижение или ликвидацию выявленных рисков.

Доведение до каждого работника и лиц, допущенных на выделенные участки и производственные объекты ООО «Норвуд СМ» информацию о выявленных опасностях и рисках профессиональной безопасности и здоровья на рабочих местах.

Привлечение работников к разработке и выполнению мероприятий по уменьшению рисков профессиональной безопасности.

Обеспечение функционирования всех уровней контроля за соблюдением и выполнением на рабочих местах законодательных и других требований в области охраны труда, проведение внутренних проверок и мониторинга состояния охраны труда.

Изучение и распространение местного и отраслевого передового опыта в области охраны труда, профессиональной безопасности и здоровья персонала через организацию и участие в семинарах, конференциях, выставках, поездок для обмена опытом и стажировок, участия в конкурсах по охране труда.

Обеспечение постоянного улучшения системы управления охраной труда в ООО «Норвуд СМ», достижение ее результативности.

Анализ руководством ООО «Норвуд СМ» результатов реализации настоящей Политики по охране труда с целью постоянного улучшения состояния охраны труда.

Осознавая свою ответственность за сохранение жизни и здоровья работников в ходе осуществления деятельности руководство ООО «Норвуд СМ» возлагает на себя ответственность за реализацию настоящей Политики по охране труда и обязуется неуклонно ей следовать, обеспечивая ее понимание и выполнение всеми работниками ООО «Норвуд СМ» и лицами, допущенными на выделенные участки и производственные объекты.

Настоящая Политика по охране труда распространяется на всех работающих на территории и на объектах ООО «Норвуд СМ»